

『Rp. レシピ 2013 年秋号 Vol. 12, No. 4』 正誤表

いつも小社出版物をご利用いただき誠にありがとうございます。

『Rp. レシピ 2013 年秋号 Vol. 12, No. 4』に以下の誤りがございました。

深くお詫びするとともにここに訂正いたします。

◆95 ページ 「保険の教室」図 10 P-糖タンパクの働き 左上

【誤】小腸小皮細胞

【正】小腸上皮細胞

2013 年 11 月現在